
ФИТ НГУ

Основы теории управления

Контрольная работа № 1

Вариант-образец 

(работа рассчитана на 45 мин)

1. Найдите общий вид действительного решения уравнения

а)  ẍ t 2  ẋ t x t =0 ;

б)  ẍ t 2  ẋ t x t =1 .

2. Выполните линеаризацию уравнения ẋx−12=0 вблизи решения

x 0t =
t51
t50 , t0 .

3. Для указанных характеристических многочленов постройте 
соответствующие однородные линейные дифференциальные уравнения и
опишите качественный характер поведения решений (примерные 
графики, устойчивость):

а) χ (λ) = λ (λ + 0.9) (λ - 2) ;

б) χ (λ) = (λ2 - 0.2 λ + 4.01) .

4. Постройте общее действительное решение системы линейных 
дифференциальных уравнений

ẋ1=2 x3

ẋ2=−x2

ẋ3=−2 x1
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